



鄞州区邱隘实验小学404班
王江畔(证号2305576)
指导老师 邱萍

如果说乡下给我的印象是狗多,那么此行金山寺给我的最深印象便是猫多。

金山寺在镇江,算是有名的景点了,每天都有人来逛。我们第一次来,人生地不熟,见到这么多猫轻巧地上下楼梯,我恨不得让猫会说话,当我们的导游。

金山寺的猫样子都差不多:四只小脚像在煤炭里踩过一般,黑黑的。身上则是棕黑相交的条纹,耳朵也是黑的。我们在大雄宝殿后院见到的猫最多。有一只躲在墙角,窝成一团睡觉。小脑瓜子埋在棕色的身体里,尾巴却没睡着——像根小绳子似的甩来甩去。我们上山的时候它睡着,我们下山的时候,它还在那里睡着,尾巴还在甩,总感觉有人给它上了“发条”,尾巴甩个没完。另外三只则活泼多了:一只在墙角坐着,见我们来,非但不怕,还径直朝我走来,在我脚边停下,萌萌地仰起小脑袋,喵喵地叫着,像是饿了。一只远远地喵喵叫,另一只胆小极了,一见我们过来,就从我们身边绕开,跑到山上去了。

屋顶上的猫母女我格外喜欢。我们站在楼梯上远眺庙宇的高大宏伟,只听妈妈叫:“屋顶上有猫!”果真,一只大猫与三只小猫在屋顶上。猫妈妈似乎找到了什么吃的,正给孩子们分食呢!四只猫聚拢在一起,温馨又可爱。

要问我喜欢金山的哪儿,我喜欢法海洞,喜欢大雄宝殿,但最喜欢那儿的猫!

捉仓鼠记

鄞州区云龙镇王筮龄小学403班
李宁一(证号2305681)
指导老师 丁宁宁

“啊!仓鼠!”奶奶的一声惊叫打破了早晨的宁静。

前几天,我家的两只仓鼠从笼子里越狱了,怎么也找不着。今天居然被奶奶发现了!我二话不说,赶忙下床,戴上手套,冲了过去。

奶奶指了指储物箱下面,“就……就在那里!”我顺着她指的方向望去,“黑豹”蜷缩在那儿,两只炯炯有神的黑色眼睛机警地环顾四周。手伸不进去,怎么办呢?我灵机一动,从食物罐头里拿出一条超长的小鱼干。它东嗅嗅西嗅嗅,很显然是被这美食吸引了。我狡猾地一笑:“嘿嘿,黑豹,来吧,快过来吧!”只听“吱”的一声,“黑豹”身手矫捷地把小鱼干叼走了。我赶快把手往前一捞,不料它又钻回箱子底下了。我又抓来一把瓜子放在篮子里,左手微微抬高篮子,右手一把抓住笼子。它滋溜一下跑到了篮子里,津津有味地啃起瓜子来,我立马把篮子竖起来,把手伸向“黑豹”。这时“黑豹”走投无路,只好乖乖地被我放回笼子里啦。

“灰狼”呢?我东张西望。“吱——”忽然,从废品堆里传出“灰狼”的叫声。“哈,自投罗网!”我一笑,扒拉扒拉废品堆,一个灰色的小身影映入眼帘。说时迟那时快,我一把捉住了这只毫无还手之力的小“灰狼”,放回了它们的小家。

“黑豹”“灰狼”,你们两只仓鼠就不能让我省点心吗?

组稿老师 俞春丽

猫王奶酪

镇海区实验小学406班
胡蕙茹(证号2311305)
指导老师 金燕飞

姑姑家新养了一只白猫,名字叫奶酪。

奶酪长得很漂亮,在猫界,它一定是一线明星。你瞧,它身上雪白雪白的毛,柔顺、光滑,散发出亮莹莹的光,自带一种猫王驾到的架势。

奶酪极通灵性,知道世人赞叹它美,连走路都带着一种得意。猫步本就好看,衬得它的身姿更好看。它得意地一扭一扭,更让它变得妩媚动人,猫王的气质一下子就出来了。

有了猫王的美貌、气质还不够,要成为猫王,还有一个必备条件,那就是——要有气势!看,奶酪又在巡视它的“万里江山”了。不好!一场灾难要发生了——一个装了水的热水瓶挡住了猫王大人的去路。猫王气极了,伸爪一拍——啪,热水瓶倒了,水倒了一地!奶酪不屑地看了一眼倒在地上的水瓶,仰起头,“喵喵”叫了两声,好像在说:“哼,这就是招惹我的下场。”

我们看电视时,奶酪跑了进来,但它好像不太喜欢这档节目,一直都在“咪咪”叫着,我们一边应着,“好,好,听你的。”一边换成了奶酪最喜欢的动物世界,它这才满意。还有一次,奶酪用爪子指了指我,又指了指楼梯,要我把它抱上去。“好家伙,它还真把我当下人了。”我把它抱到楼上,它竟然还凶我:“喵喵,咪咪喵!”我知道它在说:“喂,你把我弄痛了!”

这就是我姑姑家的猫王——奶酪,它让我的假期充满欢笑。这只可爱的猫王拉近了我和动物的距离,直到现在,它的身影好像还在我的眼前,你们喜欢我姑姑家的猫王吗?

悬崖上的白颊黑雁

高新区信懋小学402班
王诗媛(证号2313172)
指导老师 徐璐蓉

今天我观看了一段视频,视频中白颊黑雁顽强拼搏、不怕困难的精神值得我们大家学习。下面请大家和我一起了解一下白颊黑雁。

南极上有个格陵兰岛,那里常年寸草不生,北风呼啸,雪花飘落,冰雹似子弹一般射向尖锐的岩石。但就是在这么恶劣的环境下,一群顽强的小生命出现了。

为了让它们跳下一百多英尺的悬崖,它们的母亲找到了一个佳地,伸长脖子,拍打着翅膀,纵身一跃,飞跃下去。

接着小白颊黑雁摇摇晃晃地走到悬崖边,跟随着母亲跳了下去。在茫茫大雪之中,它就像一块块小石头,从山顶坠落,掉在了一片岩石堆里,石缝间落满雪花。它挣扎了一会儿,不动了,只有脚还在无力地抽动。正当我们认为它已经没有生存的机会时,它奋力地蹬着小腿,身子左右摇摆,终于翻身站起,在雪地中艰难地前进。

正当它认为困难已经结束时,一只全身乌黑的乌鸦正站在它身后,张着血盆大口,目不转睛地盯着那只无知的小白颊黑雁。随着“哇”的一声,乌鸦朝着小白颊黑雁扑去,好在它的母亲及时赶到,和乌鸦展开激烈的战斗。正在这时,小白颊黑雁被其他乌鸦趁机捉走了。

小白颊黑雁再一次落入险境,但是它没有放弃,拼命摇动着身子,等待时机逃出魔爪。终于在它不懈地努力下,它重获自由。



小鸟和龙眼

鄞州区董山小学307班
李九骏(证号2303804)
指导老师 徐聪林

猫的情感

鄞州区东湖小学501班
陈弈霏(证号2306323)
指导老师 钟媛君

猫猫,你对它好,它就亲近你,你对它不好,它就远离你。今天,我想介绍一位陪伴在我身边的倾听者——伊泽。

记得那天乌云密布,瓢泼大雨无情地打落在屋檐上,发出脆耳的滴答声。在一个幽暗的房间内,只有一盏台灯散着光芒,而旁边的椅子上,一个女孩一把眼泪一把鼻涕地哭着。没错,那个女孩就是我。“哎呀”一声,我转头一看,原来是猫猫伊泽把门推开了,闪着一双碧绿色的眼睛走过来,凝视着我,轻轻地喵了一声。它用它柔软的身子蹭着我的小腿,金色的大尾巴拂过我赤裸裸的脚,不禁有点痒痒。我停止了哭泣,不停地深呼吸,对着伊泽微微一笑。它好像也开心了,前脚抓到椅子上,绽开它的三瓣嘴。“喵!”短促的一声猫叫后,又用头蹭了蹭我耷拉着的手,我忍不住抱起它,摸摸它那柔软的毛发,挠挠它的小下巴,与它诉苦。而它,只是默默地注视着我,仿佛告诉我:小主人,不要难过了,有我陪伴着你,一定能克服困难的,别再哭了。

猫的情感很简单,它们总是默默陪伴我们,无声中给予你力量,这绝对是我最美好的陪伴,谢谢你,伊泽!

我的小鸟龟

鄞州区东湖小学401班
张栩恺(证号2306293)
指导老师 周莲

暑假的时候,爸爸要带我去外公家住几天,我喜爱的小鸟龟就要拜托别人照顾了。它叫“懒虫”,因为它既贪吃又爱睡觉。

“懒虫”长得很呆萌。眼睛一眨一眨的,看到龟粮就会放光。嘴巴一张一合,很可爱!遇到危险时,它还会缩到像房子一样的龟壳里。

“懒虫”不但贪吃,也很能睡。如果我忘了给它喂食,它就对你不理不睬,独自在缸里生闷气。这时候我如果再把食物给它,它把本来能吃一天的食物,五分钟就吃完了,真是贪吃呢!一吃完就立刻去睡觉了,这就是“懒虫”的生活习性。

它非常任性,也喜欢逃走。有一次,我不让它出笼子,但它还是爬了出来,躲到了我的房间里。它趴在一本书上,好像也在看书一样。

这就是我的超级无敌小可爱,呆萌、任性、贪吃又爱睡的“懒虫”,它给我的生活增添了乐趣。照顾它乐趣多多,希望你能帮我这个忙哦!

小仓鼠

鄞州区华泰小学东校区506班
冯品豫(证号2307434)
指导老师 周春芳

这只小仓鼠是我从花鸟市场买来的,我给它起名叫“小白”。它特别可爱。

看!它玩耍的时候就像在表演杂技。它从笼子的楼梯走上去,打开双臂,深吸一口气,脚底一蹬,就跳到了软软的木屑上,全身都沾满了木屑。我还专门给它配备了一个跑步机,它每天慢悠悠地走上跑步机开始“训练”。不过跑步机转得太快了,仓鼠总是跟不上,就在跑步机上“咕噜咕噜”地打起滚来,惹得我们哈哈大笑。

但有时候时它又非常安静。它会找个舒服的地方坐下,深情地看着你,两只黑珍珠般的眼睛在阳光的照耀下闪着光。它还“嗞嗞”地与你聊天,像是在说:“今天的天气可真好啊!”

小仓鼠吃饭的样子最可爱了。它看见食物后,就会把三瓣嘴张到最大,一个“虎扑食”跳到食物堆中大吃特吃,滚来滚去,把食物洒一地。有时候它渴了,就从食物堆中探出汤圆似的小脑袋,对着饮水罐喝一口水。吃饱喝足后,它还会把自己清理干净。看,它的手摆着拜年的动作,对着自己的脸刷来刷去,同时还对我点点头,表示非常满意。

有一次,我写作业时把它放在书桌上。它先是离我较远,见我不去伤害它,便一点点靠近,然后爬到我的手上,再偏过脸瞧瞧我的反应。我只是微微一笑,继续写作业,它就放开胆子跑到稿纸上,爪子在纸上发出“嘶嘶”的响声。

每天,它这样淘气地陪伴我,成了我最好的朋友。

小狗

镇海区贵驷小学402班
裘昊宇(证号2312362)
指导老师 张维

我家里有一只小狗,它叫花花。花花长得十分可爱。它有一双珍珠般的眼睛,灵敏的鼻子可以闻到很远的气味。

花花十分喜欢吃肉。如果你一天不给花花吃肉,它可要恨你一辈子了!

花花可是一个运动健将。它的四肢可灵活了,跑得飞快。有一次,我爸带我去跑步,我带上了花花,它的举动让我出乎意料,也让我竖起了大拇指。

我爱花花!



童年·女孩

高新区实验学校翔云校区101班
叶礼涵(证号2312551)
指导老师 叶丹丹